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◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 貴事業所について ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

１. 農林漁業       ２. 鉱業         ３. 建設業 

４. 製造業        ５. 卸売り業       ６. 小売業 

７. 金融・保険業     ８. 不動産業       ９. 運輸業 

１０. 通信業       １１. 電気・ガス・熱供給 １２. サービス業 

１３. その他（具体的に：                           ） 
 

 

 

 

１. 本社・本店      ２. 支社・支店      ３. 営業所・出張所 

４. その他（具体的に：                           ） 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

１. ほぼ毎日    ２. 週に３～４日程度 

３. 週に１～２日程度   ４. 週に１日より少ない 
 

アンケート調査票 

問１ 貴事業所の内容について、教えてください。 

（１）貴事業所の名称及び所在地は？         （※スタンプ印等でもかまいません）

（２）主な業種は？                  （１つだけ選び、番号に○）

（３）事業所の位置付けは？              （１つだけ選び、番号に○）

名 称： 
 
 
 
所在地： 

（４）貴事業所の従業者数は？ （同じ会社であっても本社・支社・営業所などと独立し 

ている場合は、それぞれの事業所のみご記入ください） 

総数 
人

うち内勤者 
人

うち外勤者 
人

（５）自動車を利用した輸送頻度は？          （１つだけ選び、番号に○）

従業員の内訳 

従業員の総数 

農林水産業・商工業・ 

運送業（トラック）
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１．穀物         ２．野菜・果物      ３．その他の農産品 

４．畜産品        ５．水産品        ６．木材 

７．薪炭         ８．石炭         ９．金属鉱 

１０．砂利・砂・石材   １１．工業用非金属鉱物  １２．鉄鋼 

１３．非鉄金属      １４．金属製品      １５．機械 

１６．セメント      １７．その他の窯業品   １８．揮発油 

１９．重油        ２０．その他の石油    ２１．その他の石油製品 

２２．コークスその他の石炭製品           ２３．化学薬品 

２４．化学肥料      ２５．染料・塗料・その他の化学工業品 

２６．紙・パルプ     ２７．繊維工業品     ２８．食料工業品 

２９．日用品       ３０．その他の製造工業品 ３１．金属くず 

３２．その他のくずもの  ３３．動植物性飼・肥料  ３４．廃棄物 

３５．輸送用容器     ３６．取り合せ品 
 

 

 

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆業務で利用する道路の満足度について ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

 

 

 
 
 

１. 非常に満足      ２. ほぼ満足        ３. どちらともいえない 

４. やや不満       ５. 非常に不満       ６. わからない 
 

 

 

 

 

１. 非常に満足      ２. ほぼ満足        ３. どちらともいえない 

４. やや不満       ５. 非常に不満       ６. わからない 
 

 

 

 

１. 非常に満足      ２. ほぼ満足        ３. どちらともいえない 

４. やや不満       ５. 非常に不満       ６. わからない 
 

 

 

 

１. 非常に満足      ２. ほぼ満足        ３. どちらともいえない 

４. やや不満       ５. 非常に不満       ６. わからない 
 

 

（２）業務で利用する高速道路や有料道路について、事業者から見てどう思いますか？ 

（１つだけ選び、番号に○）

問２ 貴事業所が業務で利用する道路の満足度について、教えてください。 

（６）自動車を利用した輸送品目は？          （あてはまるもの全てに○）

（１）業務で利用する道路全般について、事業者から見てどう思いますか？ 

（１つだけ選び、番号に○）

（３）業務で利用する国道や県道などの幹線道路について、事業者から見てどう思います

か？                      （１つだけ選び、番号に○）

（４）業務で利用する生活道路（市道・町道などの身近な道路）について、事業者から見

てどう思いますか？               （１つだけ選び、番号に○）
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◆◆◆◆◆◆◆◆道路の使いやすさ、整備状況に対する考えについて ◆◆◆◆◆◆◆◆ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

１. 非常に安心できる    ２. ほぼ安心できる     ３. どちらともいえない 

４. やや不安        ５. 非常に不安       ６. わからない 

 

 

 

 

 

１. 貴事業所が孤立する可能性がある 

２. 山道を通る必要があり、事故の危険性がある 

３. よく使う道路に通行規制がかかり、移動に時間がかかる 

４. ライフライン（電気、水道、ガス等）の遮断の恐れがある 

５. 崖くずれなど災害の可能性がある 

６. その他（具体的に：                     ） 
 

 

 

 

 

１. 渋滞がなく非常に満足  ２. あまり渋滞がなく、満足 ３. どちらともいえない 

４. 渋滞があり不満     ５. 渋滞が多く非常に不満  ６. わからない 

 

 

 

 

 

 

１. 道路の拡幅 

２. 新しい道路（バイパス）の整備 

３. 渋滞となる交差点の改良 

４. 電車、バス、自転車の利用促進など移動手段を変更する施策の推進 

５. 企業との連携による時差通勤やフレックスタイムの導入（通勤時間の

変更） 

６. 高速道路の料金値下げによる既存道路の有効活用（交通の分散） 

７. その他（具体的に：                     ） 

（１）業務が利用する道路について、大雨や地震が起きた際において安心できる道路網で

あると思いますか？                 （１つだけ選び、番号に○）

問３ 貴事業所が業務で利用する道路の使いやすさ、整備状況に対する考えについて、教

えてください。 

（２）へ

不安と感じる要因は？           （あてはまるもの全てに○）

「４. やや不安」、「５. 非常に不安」と回答した方にお聞きします。 

（２）よく使う道路の車の流れや渋滞の状況について、どう思いますか？ 

（１つだけ選び、番号に○）

渋滞を解消するためには、どのようなことが有効であると思いますか？ 

（あてはまるもの全てに○）

「４. 渋滞があり不満」、「５. 渋滞が多く非常に不満」と回答した方にお聞

きします。 

問４へ 
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◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 貴事業所の立地状況について ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 
 

 
 

 

 

 

 

 

 ①
よ
い 

②
わ
る
い 

③
ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

④
該
当
な
し 

〔１〕 都市間を結ぶ一般道路との接続性 １ ２ ３ ４ 

〔２〕 高速道路のインターチェンジとの接続性 １ ２ ３ ４ 

〔３〕 港湾施設との接続性 １ ２ ３ ４ 

〔４〕 空港との接続性 １ ２ ３ ４ 

〔５〕 鉄道貨物駅との接続性 １ ２ ３ ４ 

〔６〕 トラックターミナル、配送センターとの接

続性 
１ ２ ３ ４ 

〔７〕 配送先との接続性 １ ２ ３ ４ 
 

 

 

 

 

１. よい          ２. どちらかといえばよい  ３. ふつう 

４. どちらかといえばわるい ５. わるい 
 

 

 

 

 

 ①
３
０
分
く
ら
い
ま
で 

②
１
時
間
く
ら
い
ま
で 

③
２
時
間
く
ら
い
ま
で 

④
３
時
間
く
ら
い
ま
で 

⑤
４
時
間
く
ら
い
ま
で 

⑥
５
時
間
く
ら
い
ま
で 

⑦
６
時
間
く
ら
い
ま
で 

⑧
６
時
間
以
上 

⑨
該
当
な
し 

〔１〕 営業活動での移動範囲 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

〔２〕 配送、運送業務での移動範囲 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

 

問４ 貴事業所の立地場所の状況について、教えてください。 

（１）貴事業所の現在の立地場所について運輸上の条件をどう評価されますか？ 

（それぞれ１つだけ選び、番号に○）
※事業の種類により、下記のような施設への接続が特に必要ない場合などは 

｢④ 該当なし」を選択してください 

（２）現在の立地場所について総合的な運輸上の条件をどう評価されますか？ 

（※前頁の問４（１）を総合的に勘案して評価してください） 

（１つだけ選び、番号に○）

（３） 営業活動、配送や運送などの業務交通でのおおよその移動範囲（所要時間）は？ 

（それぞれ１つだけ選び、番号に○）
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１. すでに決定している          ２. 計画あり 

３. 将来的に構想はある          ４. 計画・構想なし 
 

 

 

 

 ①
重
要
で
あ
る 

②
重
要
で
な
い 

③
ど
ち
ら
で
も
な
い 

〔１〕 都市間を結ぶ一般道路に近いこと １ ２ ３ 

〔２〕 高速道路のインターチェンジに近いこと １ ２ ３ 

〔３〕 港湾施設に近いこと １ ２ ３ 

〔４〕 空港に近いこと １ ２ ３ 

〔５〕 鉄道貨物駅に近いこと １ ２ ３ 

〔６〕 トラックターミナル、配送センターに近いこと １ ２ ３ 

〔７〕 配送先に近いこと １ ２ ３ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）御社では、本社・事業所等の新規展開（新設、移転等）の計画をお持ちですか？ 

（１つだけ選び、番号に○）

（５）貴事業所の立地にあたり、運輸上の条件として重要と考えられることは何ですか？ 

（それぞれ１つだけ選び、番号に○）

例）トラックターミナルへのアクセス時に利用する県道○○線の△△から□□間の道路が狭く、自動

車同士のすれ違いが難しいため、道路を拡げてほしい。 

（６）現在の道路状況についてのご不便・ご不満に対する改善のご要望があれば、出来る

範囲で具体的にご記入ください。 

（道路を利用するときの目的、対象の路線、場所、内容を記述）
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◆◆◆ 貴事業所が輸送や営業等交通の利便性向上の方策として望むものについて ◆◆ 
 

 
 

 

１. 都市間を結ぶ高速道路の整備・拡充 

２. 都市間を結ぶ一般道路の整備・拡充 

３. 高速道路インターチェンジへ連絡する道路の整備・拡充 

４. 空港へ連絡する道路の整備・拡充 

５. 鉄道駅へ連絡する道路の整備・拡充 

６. 広域的な観光拠点の整備・拡充 

７. インターチェンジ、ランプの増設 

８. 都市内一般道路の渋滞対策 

９.  ITS（※１）の技術開発 

１０. 高速道路料金の見直し 

１1. その他（具体的に：                         ） 

（※１）ナビゲーションの高度化、安全運転の支援などを実現する高度道路交通システムの総称 

 

◆◆◆◆ 貴事業所が活動する上で取引先などの移動における許容時間について ◆◆◆ 
 

 
 

 

 

 

 

 ① 

30 分

くらい

まで 

② 

１時間

くらい

まで 

③ 

２時間

くらい

まで 

④ 

３時間

くらい

まで 

⑤ 

３時間

以上で

もよい 

⑥ 

該当 

なし 

 

〔１〕 取引先 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

       

 ① 

10 分

くらい

まで 

② 

20 分

くらい

まで 

③ 

30 分

くらい

まで 

④ 

１時間

くらい

まで 

⑤ 

１時間

以上で

もよい 

⑥ 

該当 

なし 

 

〔２〕 鉄道貨物駅 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

〔３〕 空港 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

〔４〕 港湾 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

〔５〕 魚市場・青果市場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

〔６〕 高速道路のインター

チェンジ 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

問５ 貴事業所が、輸送や営業等交通の利便性向上の方策として、何を望まれますか？ 

（あてはまるもの全てに○）

問６ 貴事業所が活動する上で、取引先など以下のような施設までの所要時間について、

許容できる範囲は？           （それぞれ１つだけ選び、番号に○）
※事業の種類により、下記のような施設への接続が特に必要ない場合などは 

｢⑥ 該当なし」を選択してください 

配送や運送等の物流を有する事業所のみにお聞きします。 
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問７ 山口県の道路整備に対してのご意見や、こうすれば道路が利用しやすくなるといっ

たアイデアがあればご記入ください。 

最後までアンケート調査にご協力いただき、ありがとうございました。 


